

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 13.09.2019 Numéro de publication: HR02-1004716112

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MINISSALE Sàrl, succursale de Bex, Bex, nouveau MINISSALE Sàrl, succursale M-Cuisine

MINISSALE Sàrl, succursale M-Cuisine Route de Monthey 6 1880 Bex Jusqu'ici MINISSALE Sàrl, succursale de Bex

MINISSALE Sàrl, succursale de Bex, à Bex, CHE-352.372.976 (FOSC du 21.04.2017, p. 0/3480111). Siège principal: Collombey-Muraz. Nouvelle raison de commerce de la succursale: MINISSALE Sàrl, succursale M-Cuisine. Nouvelle adresse: Route de Monthey 6, 1880 Bex. Nouveaux but: commerce, importations, stockage, montage et livraisons d'agencements de cuisines et d'appareils y relatifs. Registre journalier no 16311 du 10.09.2019 Précédente publication dans la FOSC: no 77, Date: 21.04.2017